Zaproszenie do udziału w konsultacjach 
projektu Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Nowiny do 2030 roku


[bookmark: _Hlk202184366]Gmina Nowiny zaprasza wszystkich zainteresowanych mieszkańców, przedsiębiorców, oraz organizacje pozarządowe do udziału w konsultacjach społecznych projektu Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Nowiny do 2030 roku.
Konsultacje społeczne przeprowadzone są w formie zbierania uwag i głosów,                         z wykorzystaniem Formularza konsultacyjnego, który można składać w terminie                    od dnia 30.06.2025r. do dnia 05.08.2025r. w formie elektronicznej na adres: nowiny@nowiny.com.pl lub w formie pisemnej przez jego przesłanie na adres: Urząd Gminy Nowiny, ul. Białe Zagłębie 25, 26-052 Nowiny bądź osobiście w Punkcie Podawczym Urzędu Gminy Nowiny. Uwagi można również składać ustnie do protokołu w siedzibie Urzędu Gminy Nowiny. 
W ramach konsultacji projektu Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Nowiny                 do 2030 roku zorganizowane zostaną: spotkanie otwarte dla mieszkańców oraz spacer studyjny, których terminy zostaną podane do publicznej wiadomości za pośrednictwem strony internetowej Gminy Nowiny.
                               Zapraszam 
            Łukasz Gryń – Wójt Gminy Nowiny

